11Iro

HAms: Cepreit Kapnos
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 13.01.2006 10:58:25

dopmupoBaHus 3aKmoueHust Bpaua: 13.01.2006 18:19:13

Appec B cetu AnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/14080/answer/14081




YBaxaemrii Cepreit! Y Bac nuMeeT MecTo IcuxoreHHasi 3peKTuibHas qucyHkmus. ITonpoOyiiTe, Tak
Ha3biBaeMbll, Buarpa-tect - 50 mr Buarpsl (1 Tabmetka) 3a 30-40 MUHYT [0 TIOJIOBOTO aKTa. MoxkeTe
HEKOTOpPOe BpeMs IIPUHUMAThL Buarpy, moTom BIojHe cMoxkeTe 06XonuThcs 6e3 Hee. C yBaKeHUEM.



